

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 361/31.01.2019

Proces Verbal

Încheiat astăzi 30 ianuarie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr. 5 din 22 ianuarie 2019. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. consilier Bucur Ioan nu a ajuns încă. La ședință participă dl. primar, secretarul comunei, dl. Ureche Marius – șef Ocol Silvic Avrig și un grup de consilieri ai parohiei Sebeșu de Sus și dl. preot.

Dl. președinte de ședință Trifu Claudiu, prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare, a cererilor de la diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează astfel:

- 10 voturi, pentru – în unanimitate

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi. Se votează astfel:

- 10 voturi, pentru – în unanimitate

Se solicită avizele Comisiilor de specialitate a Consiliului Local. Comisiile au avizat favorabil proiectele de hotărâre.

Se discută procesele verbale de la ședințele anterioare.

1. Proces verbal ședință 14.12.2018

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal. Se votează astfel:

- 10 voturi, pentru – în unanimitate.

2. Proces verbal ședință 19.12.2019

Dl. Belciu Alin – să corecți, la discuția cu dl. Popescu, mașina de gunoi să vină odată dau de două ori pe săptămână. Să fie mai explicite discuțiile. Să se specifice și problema cu pungile de Căciun.

Se supune la vot procesul verbal. Se votează astfel:

- 10 voturi -- pentru

Se solicită începerea ședinței cu punctul nr.4 și apoi nr.5 al ordinei de zi,datorită prezenței d-lui Ureche Marius.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pe anul 2019 al Ocolului Silvic AVRIG

DI.Consilier Bucur Ioan ajunge la ședință.

DI.Ureche Marius- făcând o comparație cu bugetul de anul trecut, s-au primit 275 mii lei din cei 303 mii, în condițiile în care au rămas neexploatați mai mulți mc. de lemn.

DI.Ivan Simion – nu s-a atins țarghetul , dar mai sunt de exploatat 1000 mc lemne. Făcând o radiografie, sunt cheltuieli cu paza , cheltuieli silvice.Rămânem excedent la fondul de drumuri.

DI.Ureche -- se depășa suma dacă veneau și cei 300 mii , comntractul care s-a renunțat.

DI.Belciu Alin -- la început de an se estimează o tăiere și un calcul , și l-a sfârșit de an se văd rezultatele.O parte a venitului e și din partea cetățenilor.

DI.Primar- cât venit s-a primit din lemele de la cetățeni?

DI.Ureche Marius -- nu s-au primit foarte mult.

DI.Belciu Alin -- lemnul a fost foarte scump.Oamenii nu au mai cumpărat lemne.

DI.Drăgoiu Cornel- noi am votat prețul la lemnul de dimensiune mare pentru populație , era mai bine pentru agenții economici.

DI.Ureche Marius- Hotărârea de Guvern prevede eficiență. S-au dat la prețul minim stabilit de lege.Prețul poate fi diminuat dar să fie subvenționat de către primărie, dar cum justificăm această subvenție?

DI.Ivan Simion -- în anul 2018 prețul de exploatare s-a triplat , din această cauză a crescut prețul.Singura soluție ,să vindem la industrie și din profit să subvenționăm populația.

DI.Ureche Marius -- lemnul gros la licitație l-am crescut pentru că scădea prețul la 150 lei , pentru că era mult mi mare. Nu s-a putut scade mai mult.

DI.Ivan Simion -- trebuie văzut dacă putem subvenționa lemnul de foc.

DI.Marcu Vasile -- cheltuielile de regenerare -- sumele sunt mici.

DI.Ureche Marius -- avem regenerări naturale.

DI.Popa Sorin -- strategia de marketing în acest domeniu este foarte complexă,văd că s-a dublat profituș. La aprobarea ăprețurilor , vom vedea în acel moment.

DI.Ureche Marius – prețul este stabilit și la nivel național.

DI.Stoia Ioan – avem lemne în rampă la Sebeș din 2017 , în 2019 vor rămâne același preț?

DI.Ureche Marius – rămâne același preț la acea partidă.

DI.Stoia Ioan- firmă pentru exploatare în 2019 avem?

DI.Ureche Marius – am discutat cu dl.primar,Ocolul Silvic scoate la licitație ,deja s-a început procedura la Regia Silvică.Nu știu dacă vom găsi ofertant.La Podu Olt exploatăm cu echipa noastră, momentan nu se expozitează din cauza timpului nefavorabil. Am avut licitație în 23 ianuarie dar nu s-a luat partizile.

DI.Ureche Marius detaliază în continuare fiecare partidă în parte ,volumul și prețul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.Se votează astfel:

- 11 voturi pentru - în unanimitate

5. Proiect aprobare Act Adițional nr.2 la contractul de administrare cu Ocolul Silvic

DI.Ureche Marius – la nivel național a fost un model cadru aprobat .Contractele existente prevedeau ca, în caz de furt Statul să plătească beneficiarului banii pentru pagubă. Se va schimba astfel: în momentul în care avem sentință judecătorească și am încasat banii de la cel ,, a furat,, noi vom vira banii.

DI.Ivan Simion – se oferă consultanță juridică din partea Regiei Silvice ?

DI.Ureche Marsiu – da, ca și până acum.

DI.Drăgoiu Cornel- până acum cine a asigurat paza?

DI.Ureche Marius – tot Ocolul a asigurat.

DI.Drăgoiu Cornel -- ilegalitățile care se fac sunt descoperite de oameni, de ce nu se descoperă și de Ocol?

DI.Ureche Marius- pentru ce se fură și nu se găsește va plăti pădurarul, la fiecare control care se va face ,prejudiciul va fi plătit de pădurar.

DI.Belciu Alin – noi avem contract de administrare ,dacă o persoană fură , cine răspunde?

DI.Ureche Marius- dacă este prins , noi facem procedura de recuoerare .

DI.Primar- dacă nu se găsește hoțul ,plătește pădurarul.

DI.Ureche Marius – când este prins,va plăti paguba.